

同居不等于婚姻

3 种结局告诉你同居需谨慎

现在年轻一代认为在结婚前不共同生活过一段时间是很傻的,他们不想重蹈上一代人的覆辙,匆匆结婚却以离婚告终。因此,很多人认为同居只是一种有用的手段,可以避免不幸的婚姻和离婚。可是事实并不尽如人愿,很多男女在同居之后并没有踏入婚姻的殿堂,而是以分手告终。

男性玩心未泯

记得在《媳妇的美好时代》中毛锋婚后说了一句话“我怎么感觉自己还没有玩够呢”,于是他在婚后的第二天便选择了人间蒸发,逃跑了,那时候的他26岁。这是一个很好的案例,证明了男人都有很重的玩心。对男人来说,恋爱是一场两个人的游戏,在游戏玩够玩腻以后,男人才会选择婚姻结束自己的自由时代,进入围城。

能选择婚前越早同居的男人,就证明了他还是一个玩心未泯的不成熟的男人,如果他不是抱着玩玩的态度,他必定会在同居以前深思熟虑,不会轻易选择那么早同居的。而婚姻是需要一个成熟男人才能维持得长久的。婚姻高于恋爱,因为那代表着一种责任,对爱人对家庭的责任,而一个不成熟的男人,关注的重点在自身,自身是否快乐是否幸福才是最重要的。所以,婚前越早同居的男人,婚后也不会有多大的改变,依然是我行我素,越早离婚也就不奇怪了。同居,比拍拖深一

厌倦了婚姻生活

也许你会说才刚结婚不久怎么就会厌倦了婚姻生活呢?因为同居过得就是一种婚姻生活,有一种说法就是同居和婚姻是一样的,只是婚姻多了一纸证书而已。

都说相爱容易相处难,同居不像恋爱。恋爱的时候你给对方展示的都是自己美好的一面,可是同居要面临很多,你所有的缺点都将在对方面前展露无遗,你们要承担家务、家庭开销、个人隐私等等问题。这许

层,又比婚姻浅一层,基本上不受法律保护,以前甚至被认为是不道德的行为。可是现在年轻一代认为在结婚前不共同生活过一段时间是很傻的,他们不想重蹈上一代人的覆辙,匆匆结婚却以离婚告终。因此,很多人认为同居只是一种有用的手段,可以避免不幸的婚姻和离婚。可是事实并不尽如人愿,很多男女在同居之后并没有踏入婚姻的殿堂,而是以分手告终。

现代年轻人越来越开放,对待恋爱和婚姻不再像父辈那样谨慎和拘谨,不合适就分手或离婚就可以了,而同居也成为了很普遍的一个社会现象。

人们渐渐认为男人选择同居只是为了跟女性更方便地过夫妻生活,在得到女方之后就会选择抛弃。所以同居也被认为是一种对爱情不负责任的做法,受到了很多人的摒弃。日前有研究表明婚前越早同居,婚后就越快离婚。这期间有什么必然联系呢?一起来看看。

多的问题足以让同居分崩离析。

人们对同一件事物都会有一个新鲜期,当新鲜感过去了,人们便会厌倦,别说同居了,婚后也有七年之痒。同居得越早,人们越早过上婚姻生活,那么婚后自然便没有什么新鲜感可言,自然就会离婚越早了。选择同居的男女对婚姻、离婚的传统观念比较少,不觉得婚姻有什么神圣的。这意味着,同居男女结婚以后,一旦婚姻出现病态,就会比较容易决定离婚。

出于责任而结婚

男女一旦同居了,便会受到很多亲朋好友的关注。身边的人会怂恿他们结婚:“你们什么时候结婚啊?”在朋友的婚礼上,人们爱问同居者:“什么时候轮到你们俩?”这些社会压力会使一些同居男女的生活更加纠结,于是勉强决定结婚,这多数是出于内疚或恐惧,而不是因为真爱。

很多男人在与女人同居数年之后,对是否娶对方举棋不定,就感到自己有愧于同居女友,因为他占用了她太多的时间——如果不娶她,她只能变成难以嫁出去的剩女,再找伴侣就比较困难了。而女性对同居的进程缺乏控制力,她会想当然地认为他们俩正在一步步走向婚姻,但男方想的可能只是节省房租,享受有人做伴的生活,所以在同居男女中,如果男方想结婚,那么结婚的机会才会比较大,但女方想结婚则不然。

出于这种责任和愧疚跟女方结婚的婚姻显然不会长久,会更早离婚。同居对女孩的伤害很大,因为很多人不知道自己在同居中扮演的角色,如果避孕知识也欠缺,意外怀孕将增加同居的伤害。所以在选择同居之前,一定要三思而后行。

(据幸福婚嫁网)

